

读信谈心询问 她是暖心的大姐姐

未检检察官的一天:围着孩子转不停

本报记者 徐倩

说起检察官,笔挺的制服、威严的形象是大家的印象。不过,有这样一群检察官,在面对他们关注的对象时,既有坚毅的态度,更有似水的柔情。他们,就是负责办理涉及未成年人犯罪案件,并对涉罪未成年人进行教育、感化的未检检察官。近日,记者走进义乌市检察院未成年人检察部,跟随检察官韦宇洁,体验了她围着孩子转的一天。

早上8点30分,记者走进韦宇洁的办公室时,她正专心读信。信来自还处于考察帮教期的涉罪未成年人小雅。知道小雅最近表现不错,韦宇洁欣慰一笑。“通过写信的方式,能让我们掌握他们最近的思想动态,有利于我们适时帮扶。”说完,韦宇洁转头又打起了电话,回访被救助对象小程和小章。电话那头,孩子爷爷的一句“一切都好”,让韦宇洁放心了不少。



韦宇洁告诉记者,小程和小章是两兄弟,来自安徽。2016年5月,他们的母亲提出与父亲分开,在义乌开出租车的父亲一时冲动将母亲杀害。案发后,小程、小章被爷爷带回安徽老家抚养,生活艰难。为此,韦宇洁还和同事组成帮扶组奔赴安徽太和,为兄弟俩带去自发筹集的慰问品及书籍,并启动司法救助程序,还与当地检察院建立长期的异地协作机制,落实孩子的帮扶方案。

“走,我们去看看另外一个孩子。”上午9点左右,韦宇洁带记者走进“一心”工作室。“一心”工作室是该院为办理未成年人案件而专门成立的。“我们对你作出附条件不起诉的决定,以后要认真学习,好好表现。”在工作室里,韦宇洁向小陶宣布了这一决定。未成年人小陶因讲义气帮人打架致人受伤,听完韦宇洁的宣布后,他稍稍松了口气。随后,韦宇洁详细了解了小陶近期的生活、学习情况,鼓励他要端正态度,积极参与志愿服务。

谈完心,韦宇洁带着小陶来到了义乌市中心医院,与义乌四季风志愿大队队员一起对小陶开展特殊帮教。在医院,小陶要参与帮人自助挂号的志愿服务。联合义

乌市志愿者协会对涉罪未成年人进行帮教考察,是该院探索建立的新型帮教考察机制,“通过志愿活动,不仅能让我们更直观地了解涉罪未成年人的性格品质,同时也能够加深对孩子和家长的了解”。

临近中午11点,韦宇洁又赶往义乌市看守所,对涉罪未成年人小陈进行询问、谈话。“这是我们的新职能,参与对在押未成年人的监管监督。”韦宇洁说,通过定期的谈心,做好心理干预,有助于帮孩子们重树信心。

走出看守所已是中午,韦宇洁匆匆吃过午饭,又忙碌起来,“我得赶紧把普法教育活动教案和模拟法庭活动方案再过一遍”。下午2点,韦宇洁准时出现在了义乌市青少年宫,为孩子们送上了一堂法治课,其中包括以预防校园欺凌为主题的模拟法庭活动。由于准备充分,语言风趣,法治课受到孩子们的欢迎。

傍晚,忙了一天的韦宇洁回到办公室。“还没下班?”面对记者的疑问,韦宇洁笑了,“还得编辑未检微信公众号新一期的内容呢!”说完,她打开台灯,又忙了起来……

(文中当事人均系化名)

【人体电线杆】好样的!



7日上午10点23分,东阳市东永线8KM寿塔村路段,一辆货车刮落电线,掉落的电线阻滞了本就密集的车流。东阳市公安局交警大队接到报警后,迅速赶到现场,从附近村民家中借来竹竿,化身成“人体电线杆”,将电线撑起,撑出了一条顺畅的通道,避免了大面积交通拥堵。当时,天正下着雨,冷风刺骨,而交警就这样坚守了半个多小时,直到供电单位赶来抢修。

通讯员 徐步文

微信提前约 办事更便捷

通讯员 周黎

本报讯 近日,绍兴市汽车运输集团有限公司通过微信提前预约,只跑一趟就办好了十多辆客车的车辆恢复、更换、报停等业务。“真是太便捷了!”该公司工作人员点赞。据悉,这是绍兴市行政服务中心交通运输窗口运用公共交

平台优势,积极推行“微创新”工作机制的一项新举措。

春节过后,绍兴市行政服务中心交通运输窗口的客运业务办件量骤增。为了能够尽早办理业务,很多客运企业都是一大早就赶到窗口排队等候。针对这一情况,窗口推出提前预约服务,对一些简单的业务如客运车辆换证等事项,客

运企业可通过客运微信群,提前将换证所需全部材料发送给窗口工作人员,由工作人员进行审核后办理换证,再通过微信通知客运企业领取。这样一来,企业只需跑一趟即可办好业务,省去了大量的等待时间。

据了解,窗口将继续推进“最多跑一次”改革,进一步优化网上审批服务,实现业务办理高效化。

走访企业护发展

通讯员 王嘉

本报讯 为响应临海市委“新春走基层、抢抓开门红”活动的号召,近日,临海法院班子成员走访了位于该市沿江镇的浙江昌益塑业有限公司、台州市永宁轴承制造有限公司等多家民营企业。每到一处,他们都与企业负责人展开深入交流,了解企业新一年的发展规划及目标,听取企业发展过程中遇到的问题和困难,以及对有关部门工作的意见和建议。接下来,该院将针对走访中了解到的情况进行梳理,全力服务企业发展。

演讲比赛展风采

通讯员 周瑜婷

本报讯 近日,天台法院举办了以“学习贯彻十九大 不忘初心跟党走”为主题的演讲比赛。参赛的22名干警以《做一颗法院的螺丝钉》《法官的赶考路》等为题进行了精彩演讲,讴歌了法院系统涌现出的先进典型,表达法院干警“对党忠诚、服务人民、司法公正、纪律严明”的信心和决心,展现了良好的精神风貌。

检察官校园普法

通讯员 吕晓土

本报讯 为进一步推动青少年增强法治观念,养成遵纪守法的好习惯,近日,开化县检察院走进当地天地外国语学校,为该校1200余名师生举行了开学“法治第一课”讲座。检察官们围绕“远离违法犯罪从我做起”这一主题,从青少年常见违法犯罪类型、预防校园欺凌、加强对犯罪的自我防范等三个方面,结合相关案例,为全校师生普及相关法律知识。浅显的语言和生动的案例,让师生们听得津津有味。

送证上门暖人心

“民警亲自送上门来太好了,我就不用再跑回跑了,谢谢你们!”近日,接过平湖市公安局当湖派出所民警简秋霞送上门的身份证件,89岁的沈老伯忍不住夸赞道。自实行“最多跑一次”改革以来,针对特殊人群,当湖派出所推出了更加人性化的便民服务,让群众少跑腿甚至不跑腿。

通讯员 姚丽燕



债权转让公告

根据杭州联合农村商业银行股份有限公司与浙江富阳农村商业银行股份有限公司签订的《信贷资产转让合同》,杭州联合农村商业银行股份有限公司已将合同号为“801120180004460”等10笔信贷资产转让给浙江富阳农村商业银行股份有限公司。债权转让双方现告知义务人自公告日起向浙江富阳农村商业银行股份有限公司履行合同约定或法院判决的全部义务。

杭州联合农村商业银行股份有限公司
2018年3月8日

序号	贷款合同号
1	801120180004460
2	801120180003176
3	801120170085686
4	801120170079442
5	801120170079445
6	801120170077660
7	801120170077638
8	801120180003294
9	801120170069812
10	801120180005898